
PROBLEMES CM1 

 
La Volga, plus long fleuve d’Europe, a une longueur de 3530 Km. La Loire, plus 

long fleuve de France a une longueur de 1012 Km. Quelle est la différence de 

longueur entre ces deux fleuves européens ?  

 

 

 

 

 

Six personnes, qui ont joué ensemble, ont gagné 858 Euros au Loto sportif.  

Quelle somme revient à chacune d’elles si elles partagent équitablement ?  

 

 

 

 

 
Pour un concert, on a vendu 5 824 billets au prix unitaire de 19 Euros.  

Combien la vente des billets a-t-elle rapporté.  

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 



PROBLEMES CM1 - CORRECTION 

 
La Volga, plus long fleuve d’Europe, a une longueur de 3530 Km. La Loire, plus 

long fleuve de France a une longueur de 1012 Km. Quelle est la différence de 

longueur entre ces deux fleuves européens ?  

 

Je cherche la différence de longueur entre ces deux fleuves européens. 

3530 – 1012 = 2518 Km. 

La différence de longueur entre ces deux fleuves Européens est 2518 Km. 

 

Six personnes, qui ont joué ensemble, ont gagné 858 Euros au Loto sportif.  

Quelle somme revient à chacune d’elles si elles partagent équitablement ?  

 

Je cherche la somme qui revient à chacune des six personnes. 

858 : 6 = 143 

Chacune des six personnes a gagné 143 Euros.  

 

 

 

Pour un concert, on a vendu 5 824 billets au prix unitaire de 19 Euros.  

Combien la vente des billets a-t-elle rapporté.  

 

Je cherche la somme que la vente des billets a rapportée. 

5 824 X 19 = 110 656 

La vente des billets a rapporté 110 656 Euros.  

 

 

 

 

 
 

Je cherche la distance parcourue par les coureurs du Tour de France 

 lors de la première semaine.  

30 + 205 + 173 + 294 + 188 + 265 = 1155 

Lors de la première semaine, les coureurs du Tour de France 

 ont parcouru 1155 Km.  


